



五餅二魚的功效

陳啟興牧師(金融團契總幹事)

一個足球,落在你或我的腳下,只不過是鍛煉或自娛的工具,體現不了 太大的價值。但當一個足球落在美斯(Lionel Messi,阿根廷足球員)的腳 下則非同小可,其作用與價值之大令人瞠目結舌。美斯至今曾 11 次奪取國 內甲組聯賽冠軍、四次歐洲聯賽冠軍盃冠軍、兩次世界冠軍球會盃冠軍,他 最近又為阿根廷第三度贏得世界盃冠軍。美斯曾七奪金球獎(前稱歐洲足球 先生)及六度當選世界足球先生,成就一時無兩。同一個足球,放在不同的 人腳下,可以帶出不可同日而語的果效。

同樣,五餅二魚不是貴重食材,這些簡單又小量的食物,放在尋常人的 手中仍是五餅二魚,作用有限;但當放在主耶穌的手中,就能餵飽五千個男 人及其他婦孺,還有剩餘。(太十四 13-21)我們的生命的影響力和果效不 在平我們擁有多少,乃在平誰真正擁有:放在自己手中掌控?還是放在能從 無變有、使少變多的主耶穌的手中?德蘭修女(Mother Teresa)畢生服侍 弱勢社群,有一次一位記者訪問她:「妳太了不起了,做了這麼偉大的事。妳 能不能告訴我,妳有什麼特殊才華和生命素質呢?」德蘭修女謙卑地回答: 「我其實什麼都沒有。我覺得自己就像神手中的一支小鉛筆,需要怎樣畫、 怎樣寫,都由祂決定。我只做那支忠心的小鉛筆,把自己完全地交給神。」

生命不在乎擁有多少,乃在乎是否放在神的手中。我們的生命和資 源,誰是真正的主人?人有這樣的傾向,要自己當家作主,自己話事, 自己管理自己的生命及資源,彷彿這樣才有安全感,殊不知這是最不安 全的做法。最熟悉人類的,不是人類,而是創造人類的神。所以,我們



把生命和所管理的資源,交付在神手裡,由衪掌管,這才是最安全和最聰明 的做法。何謂交付在神手裡?最基本的心態是,我們只是管家,凡事請示主 人---神---我們應如何作、如何用。美斯曾說:「我相信神知道什麼是對的時 我的人生。」我們若能把自己放在神的手中,完全唯主所用,很可能會發揮 出「五餅二魚」的功效。



述說主恩

Mion Lam (渣打中環小組)

我自小在單親家庭長大,家庭都是拜佛、拜黃大仙的,自己也跟隨家人 去做,但心裡從沒有平安。當時心想只要善良、有愛心,就是個正直的好人。 但羅馬書說:「世人都犯了罪,虧缺了神的榮耀」(羅馬書三 23)。

我接觸基督教,是在初中入讀聖公會學校,當時讀聖經只為應付課程所 需,年青時期對信耶穌存疑,之後我踏入社會工作,結婚生孩子,一步步都 似乎靠自己的努力去面對和克服,但很吃力。及後我認識了一些主內的姊 妹,她們常遇到困難和挑戰,但都有喜樂和平安,我心裡一直羨慕不已。隨 後於 2010 年,我在西灣河平安福音堂決志信主,信主初期,自己都是「週 日教徒」, 感謝神很有恩典, 讓我在這十多年裡, 信仰生命逐步紮根成長。



在五年多前,我在現職的機構內參加了金融團契的細胞小組,覺得很寶 貴,透過牧師、傳道、弟兄姊妹帶領查經、分享見證、唱詩和敬拜,讓我深 藏的情感得著釋放,願意堅心靠主的帶領及被祂陶造,心裡滿有平安和喜 樂、信心也得以堅固。在這幾年裡,神大大改變了我,以前的我是很自卑、 欠信心、多愁善感、多憂慮及愛比較,信主後慢慢明白在神眼中,每一個基 督徒都是獨特寶貴的,漸漸地我學習定睛在神所悅納的事情上。「因為你的 慈愛常在我眼前,我也按你的真理而行」(詩篇二十六3)。我明白信主後不 代表一切會變得一帆風順,但堅信神的應許,與神同行,神有其獨特的旨意、 時間和方式去帶領、保守我及家人。就如我等候了三年的受浸安排,神並沒 有令這事落空,結果在 2022 年 8 月 21 日,我和九位肢體一起受浸,並能 廣邀未信親友蒞臨,一同見證主恩。

近年的社會事件、環球疫情、好友突然離世,意料不及的變化,都提醒 我人的力量很有限制,唯有凡事交託,以信望愛過好在地上的生活,向主交 賬。甚願我未信主的親友,都早日信主,罪得赦免,得享救贖,得永生的禮 物。將一切榮耀,頌讚歸予主耶穌基督。阿們!





金團花絮





2. 我們已於上年 12 月 17 日邀請了新福事工協會總幹事梁友東牧師分 享,主題為「新移民之福」,梁牧師分享了其機構一直致力服務新來港

人士(包括國內和少數族裔群 體)、貧窮及基層家庭等,協助他 們融入社會;並與他們分享基督 信仰,關心他們身心靈的需要, 達至全人關懷。











- 1. 感謝主的恩典·楊柏滿牧師成為金融團契第三位顧問牧師·任期由本年 1月1日起。楊牧師蒙召前曾於銀行工作約三十年·之後曾在香港浸信教會牧會及為主任牧師·現任香港浸信會神學院董事會主席及香港世界宣明會董事。
- 2. 我們於本年 1 月 1 日推出新網站 (www.fsefhk.org) · 盼有助業界肢體的靈命成長及教會/基督教機構牧養其金融業信徒。新網站除了繼續有團契的聚會/活動、訓練/課程、屬靈資源、最新消息等資料外、還新增了一些新的功能 · 包括有註冊及登入功能、個人資料庫 · 還有「個人行事曆」 · 能顯示註冊者參與的聚會/活動 · 若註冊者有負責的環節 · 會在 3 日前自動收到電郵提示。此外 · 也有報名功能 · 將來所有聚會、活動、訓練、課程等皆透過網站報名 · 方便簡捷。而且每個細胞小組可擁有及自行管理自己的網頁 · 網頁內除了有聚會資料 · 也可上載文章、相片、影片等 · 有助小組的凝聚及發展。歡迎團契團友、細胞小組肢體或有意服侍金融業信徒的弟兄姊妹到團契的網站免費註冊。



3. 我們透過「金融業線上啟發」和佈道會,領了十餘位肢體決志,也認識了一群慕道者。為了跟進他們,在今年初我們舉辦線上初信栽培班(週一、六堂)及慕道班(週二、四堂),在午間 1:00-2:00 藉 Zoom進行。詳情見單張。



時 間:星期一下午1:00-2:00

形 式: Zoom

對 象:初信的基督徒 導 師:陳秀芬傳道

查詢及報名: 2332 4356 / fsefhk.org@gmail.com

日期 主題

9/1 (一) 得救確據

30/1 (一) 親密的靈修

13/2 (一) 豐富的禱告

27/2 (一) 開「卷」有益

13/3 (一) 教會聚會

27/3 (一) 傳揚福音

金融團契-慕道班 ①





時 間:星期二下午1:00-2:00

形 式: Zoom

對 象: 對基督信仰有興趣的朋友

導師: 陳啟興牧師

查詢及報名: 23324356 / fsefhk.org@gmail.com

日期 主題

31/1(二) 人生本相

28/2 (二) 宗教比較

25/4 (二) 當機立斷



4. 旺角浸信會與我們合辦午間網上課程「用詩篇學禱告(三)」,由旺浸堂主任陳明泉牧師主講。歡迎報名參加。詳情請見單張。

新世代書塾 午間課程

用詩篇學禱告⊜

下午1:15-1:45

新世代

立即報名

2023年1月5日至3月30日 逢星期四zoom上課 (共11課) 簡述:

詩篇作為聖經正典的一部分,實在意義深長。一方面,上帝以人的禱告,成為神的話語;另一方面,詩篇是詩人的心靈扎記,心裡深度的呼喊,在字裡行間流露出真誠與掙扎。

課程嘗試進入詩人的內心世界,每星期用一篇詩篇,省察心靈。





經文:詩篇21至30篇 講員:陳明泉牧師

(旺角浸信會主任牧師)

5. 我們擬購置會址,地點坐落在九龍觀塘區內的一個單位,我們需籌募啟動的費用為 750 萬元,感謝肢體的奉獻支持,但現在仍尚欠 197萬元。若您認同我們的使命和事工,懇請您支持我們購堂,請填妥金融團契 建堂認獻表。您所奉獻的一分一毫,相信會成為積於天國的財富。





- 1. 為佈道會的跟進工作祈禱,並使用初信栽培班和慕道班,讓初信的肢體 屬靈生命成長,並投入教會,慕道者能早日信主。
- 2. 求主施恩加力給各細胞小組·信心得堅固·願意在職場為主作見證·同心 合意興旺福音。
- 3. 為金融團契籌募金錢購買會址祈禱,求主感動肢體回應神作出奉獻,同 心建立神的家。

奉獻方法

■ 支票抬頭:「金融業福音團契有限公司」或

Financial Services Evangelistic Fellowship Limited

■ 直接存款: 匯豐銀行 004-458-070737-001 / 東亞銀行 015-514-10-59199-7

東亞銀行 015-514-10-60518-1 (建堂奉獻專用戶口)

(** 建堂奉獻支票抬頭: Financial Services Evangelistic Fellowship Limited

— Development Fund)

■ 轉數快 : 收款人以電話號碼 5509 0155 或電郵 fsefhk.org@gmail.com 作為

收款識別碼

詳細財務狀況,請參閱金融團契網頁。

會址:九龍觀塘偉業街 135 號特格中心 5 樓 A 室 Flat A, 5/F., Takad Centre, 135 Wai Yip St., Kwun Tong, Kln.

電話:2332 4356 電郵:<u>fsefhk.org@gmail.com</u> 網址:<u>https://fsefhk.org</u>